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OBLICZENIA TECHNICZNE. 

Linia kablowa YKY 5x10mm2    6 m 

Moc przyłączeniowa istniejących odbiorów 8 kW 

 

1. Zestawienie mocy obwodu. 

W obwodzie przewiduje się moc szczytową 

  Pszcz = 8kW x Kj 0,7= 5,6 kW 

 

2. Prąd szczytowy obwodu – dobór zabezpieczeń. 

  Un = 400 V 

  cos φ = 0,93 

  Pszcz =8 kW 
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  Iszcz = 12,4 A 

 

Dobieram zabezpieczenia główne obwodu w złączu w rozdzielni PS-1  S303C13 

 

 
3. Zabezpieczenie przed prądem przeciążeniowym. 
 
Iszcz = 13 A 
In = 38 A 

Idd = 46,3 A   Iszcz  In  Idd 

 

13 A    38 A    46,3 A  – warunek spełniony 

I2   1,45 x Idd 

I2 = 2,9x13    37,7 A    67,1 A  – warunek spełniony 
 
Dobieram kabel typu YKY 5x10mm2 o obciążalności dopuszczalnej długotrwałej Idd=46,3 A  
 
4. Obliczenie spadku napięcia trójfazowy. 
 
Dla projektowanej linii kablowej 
 
Dla YKY5x10  l=6mb 
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Spadek napięcia w normie. 
 
5. Skuteczność ochrony przeciwporażeniowej 

Rezystancja i reaktancja transformatora 250kVA 

Rt = 0,0118  

Xt = 0,0262  
Rezystancja i reaktancja kabla YAKY4x120    l=100mb 
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R120 = 0,250 /km  

X120 = 0,067 /km  
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Rezystancja i reaktancja linii kablowej YKY5x10    l=6mb 

R16 = 1,15 /km  

X16 = 0,09 /km  
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Impedancja obwodu zwarciowego ZK = 0,18  

 

 

Zwarcie w najdalszym miejscu obwodu rozdzielnia sterownicza przepompowni wody deszczowej  

Prąd znamionowy zabezpieczenia S303-C13 

In = 13 A; k = 10,5 dla t = 5s 

Prąd wyłączalny Iw = kIn = 136,5 A 

Warunek  ZkIw  < 230 V  12,7 V  <  230 V  warunek spełniony 

 

Ochrona przez samoczynne wyłączenie zasilania jest zachowana . 

 

Spadek napięcia oraz skuteczność ochrony przeciwporażeniowej przez samoczynne 
wyłączenie zasilania jest zachowana 

 

 

 

   

  


